

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії в аспірантурі Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України за спеціальністю 091 «Біологія»

Якісна підготовка докторів філософії в сфері як наукової, так і науково-педагогічної діяльності є пріоритетним завданням освітніх та наукових установ України. Потреба у висококваліфікованих кадрах викликана необхідністю підвищення ефективності наукової діяльності нашої держави, управління медико-біологічними проєктами на підприємствах біологічного, медичного, екологічного, біотехнологічного профілю різної форми власності та підпорядкування. Інститут біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України має багаторічний досвід виконання наукових проєктів, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Представлена до розгляду освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в аспірантурі Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України за спеціальністю 091 «Біологія» розроблена співробітниками Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Програма містить відомості про:

- необхідний рівень теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, здобутих особою і достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та методикою педагогічної діяльності у вищому навчальному закладі, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого повинні мати наукову новизну, теоретичне та практичне значення;

- нормативний зміст навчання в Інституті біохімії ім. О.В. Палладіна, обсяг та рівень засвоєння у процесі підготовки відповідно до вимог освітньо-кваліфікаційного рівня доктор філософії в галузі 09-біологія за спеціальністю 091-біологія;

- перелік навчальних дисциплін різних блоків (обов'язкові, вибору Інституту та вибору аспіранта, що становлять не менше 25% від загального обсягу дисциплін);

- форми проміжної та підсумкової атестації;

- термін навчання.

В освітньо-науковій програмі визначено ряд компетентностей і програмних результатів навчання, виходячи із видів і завдань наукової діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути застосовані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Таким чином, вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в аспірантурі Інституту біохімії ім. О.В. Палладіна НАН

України за спеціальністю 091 «Біологія» відповідає вимогам, зазначеним у Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах) та може бути рекомендована до затвердження.

**Завідувач кафедри ендокринології
Національного медичного університету
імені О.О. Богомольця
доктор медичних наук, професор**

Ю.І. Комісаренко

